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53 Tasse mit Untertasse, Wien, 1825 . . .. 55 
54 Kaffeetasse mit Untertasse, Wien, 1822 .60 
55 Weiße Tasse mit Untertasse, Schlaggenwald, um 1835 32 
57 Weiße Tasse mit Untertasse, Wien, 1835 . 40 
58 Tasse mit Untertasse, Berlin, um 1830 . 50 
59 Schokoladetasse samt Untertasse, Berlin, um 1825 . . 15 
61 Zylindrische Tasse mit Untertasse, Wien, 1822 .... 30 
63 Kaffeetasse mit Untertasse, Wien, um 1835 . 65 
64 Kaffeetasse mit Untertasse, Wien, 1836.100 
65 Sechs Konfektteller, Meißen, um 1850 . 50 
76 Große, bunte Rundgruppe, Meißen, Marcolini, neuere 

Ausformung . 250, 
77 Schenkgefäß in Faßform, Wien, 1838 ......... 240 
78 Sitzender Herr in Rokokotracht, lesend, Wien, 1841 . 55 

Silber 

79 Runder Teller, Unbek, Beschauz. d. 19, J., 550 g ... 75 
80 Runder Teller, Unbek. Beschauz. d. 19, J., 550 g ... 75 
81 Kantige Kaffekanne, Wien, um 1860, zirka 700 g ... 90 
83 Große, rechteckige Anbieteplatte, Wien, um 1870, zirka 

2400 g .300 
84 Ovale Bratenschüssel, Wien, um 1870, 1000 g .... 150 
85 Gewürzbehälter, zweiteilig, Wien, 1856,. 60 
86 Flaschenfuß, franz., modern, 280 g.35 
87 Dreibeiniges Gestell für ein Gewüraschälchen ... 20 
88 Eiförmiger Becher, Wien, 1816, 150 g.90 
89 Zwei Untersatztässchen, Mailand, um 1825, 135 g . . 55 
90 Kofferförmige Zuckerdose, Berlin, um 1830, 400 g . . . 130 
91 Aufsatz von drei Delphinen getragen, Wien, 1845, 450 g 180 
93 Aufsatzschale, Wien, 1850, 450 g.150 
94 Muschelförmige Konfektschale, Wien, 1830, 44 g . . . 180 
95 Ovale Bratenschüssel, modern, 1200 g.320 
96 Drei kleine Konfektschälchen, Wien, 1829, 340 g . . . 200 
97 Großer Aufsatz, modern, 2200 g .270 
98 Zwei Konfektschälchen aus hellrotem Glas, auf silber¬ 

nem Dreifuß, um 1820 . 60 
99 Butterschaff aus Glas, mit silbernem Untersatz und 

Deckel, Petersburg, um 1840, 240 g.140 
100 Aufsatz, Wien, 1840, 480 g.150 
101 Zwei Untersatzschälchen für Gläser, Mailand, um 1830, 

150 g .55 
104 Kleiner Aufsatz, Wien, 1840, 55 g.  32 
106 Weite Sauciere, Deutsch, modern, 180 g.45 
107 Aufsatz für Konfekt, Wien, 1840, 200 g.70 
108 Samowar, Wien, 1852, 1100 g.200 
109 Zwei Kannen, Wien, 1853, zirka 750g.170 
112 Eiförmiges Deckelkännchen, Wien, 1822, 200 g ... 85 
113 Kleines Gestell für Nadeln, Wien, um 1840, 70'g ... 28 
115 Gestell für 6 Becher, Wien, 1847, 1050 g.180 
116 Karaffine, Wien, 1860, 350 g.130 
117 Rechteckiges Becken, Wien, 1840, 1200 g.175 
118 Rechteckiger Gebäckskorb, Wien, 1857, 750 g.16p 
119 Karaffine, Wien, um 1830, 320 g.50 
120 Konfektschälchen, Wien, 1842, 80 g.35 
121 Konfektschälchen, Wien, um 1850, 62 g.38 
122 Zwei Untersatztassen, Mailand, um 1825, 135 g .... 50 
123 Empire-Sal^schälchen, um 1810, 90 g.50 
123a Konischer Becher, Polnisch oder russ., 18. J.. 132'g . 60 
124 Konfektschälchen, Wien, 1842, 75 g.40 
125 Desgl., 58 g. 32 
127 Kleiner Deckelbecher, Nürnberg, 1001 g.70 
128 Konischer Becher, um 1720, 105 g.155 
129 Becher, nach altem Original d. 17. J., 140 g.110 
132 Becher, Süddeutsch, um 1750, .. 220 
133 Vase, engl., modern, 105 g.30 
134 Silbermontierte Schnabelpanne aus Glas, modern . . 18 
135 Aufsatzplatte, modern, 1540 g.150 
136 Hoher Krug, modern.35 
137 Gebäckskorb, Wien, um 1870, 495 g.65 
138 Karaffine, ital., um 1800   150 
139 Ovale Schüssel, Wien, 1800, 560 g.120 
140 Traubenwascher, modern .30 
141 Gestel1 für Zigarren, Wien, um 1840, 125 g.40 
142 Ein Paar Leuchter, Wien, 1835, 255 g.45 
143 Kleiner Leuchter, mit Dülle und Ziigarrenhalter, Wien, 

1856, 125 g.35 
144 Salzschälchen, Wien, 1822, 55 g.38 
145 Zwei Leuchter aus Silber, Wien, 1802, 700 g .... 130 
146 Konfektschälchen aus Silber, Wien, um 1840, 80 g . . 40 
147 Desgl., 70 g. 40 

Bildnisminiaturen 

148 Kleines Mädchen in weißem Kleide, deutsch, um 1815 50 
149 Blondlockiges Mädchen mit Buch in der Hand, deutsch 

um 1815.75 
150 Herrenbildnis, österr., um 1830 . 30 
153 Junge Frau mit Haube, deutsch, um 1780 . 75 
154 Nach Albert Theer, Dame als Psyche.55 

Oelgemälde, 19. Jahrh. 
156 Franz Alt, zuigeschr, Parktor,.90 
157 Alt-Wiener Maler: Bildnis eines Offiziers ..25 
159 Alt-Wiener Meister: Männlicher Studienkopf . ... 130 
160 Amerling, Mädchen mit rotem Kopftuch.500 
161 Ders., Mädchenkopf.250 
160 Englischer Maler um 1840: Bachlandschaft.160 
170 Alfred Friedländer: Aufbruch zur Jagd .... 75 
174 K u g 1 m a y r: Heuernte.30 
178 Art des Mahlknecht: Gebirgslandschaft mit Kuh ... 50 
180 Neweklowsky, Bildnis eines alten Herrn .... 20 
183 M. Probst, Mädchenbildnis.75 
185 Josef Schuster, Blumenstück.100 
189 Steinhäuser, Bildnis eines jungen Herrn in der 

Tracht um 1800   20 
190 Unbekannter Meister, um 1860, Dame mit Hündchen . 160 
191 Kopie nach Govaert Flink, Bildnis eines Rabbiners . 170 
194 Wiener Maler, Blumenstück.60 
195 Wiener Meister, 1840, Gebirgslandschaft mit Wildbach 50 

Gemälde alter Meister 
198 Zwei Gegenstücke, Junge Frau mit Laute, Aeltere 

Frau am Spinett. deutsch, um 1780 . 350 
200 Deutsch, um 1700, Strandlandschaft bei Gewittersturm 50 
210 Italienisch, Ende d. 17. J., Nachbildung des Wallfahrts¬ 

bildes der „Madonna de Consolatione" in Bologna . 120 
217 Simon de V o s, Begegnung zwischen Salomon und der 

Königin von Saba. 3000 

Holzschnitzereien und Plastiken 
218 Zwei gewundene Holzsäulen, vergoldet und blau lasiert 90 
220 Zwei sitzende Blasengel, Holz, deutsch, 18. .1.250 
222 Zwei schwebende, kleine Engel, 18. J.80 
223 Fliegende Taube, Holz, versilbert, 18. J.25 
224 Holzbaldachin, 18. J.,.HO 
227 Zwei Holzreliefs, österr,, 18. J.80 

Bronzen 
232 Kleines Räuchergefäß, ital., um 1810 .160 
234 Bronzefigur des betend knienden kleinen h. Johannes 

mit dem Schäfchen, französ., um 1845 . 125 
235 Kleine Bronzefigur des stehenden Herakles, ital. . . . 100 
237 Plakette, später Abguß einer italienischen Plakette aus 

dem Ende des 16. J.,.20 
240 Ministrantenschelle aus Messing, Anf. 18. J.40 
241 Zwei Kaminböcke aus Messing.50 
243 Bronzefigürchen eines schlummernden Kindes, franz., 

um 1800   175 
245 Bronzefigur des schlummernden kleinen Herakles, 1750 550 
246 Bronzebüste eines römischen Imperators, Venedig (?) 

um 1630   280 
248 Türklopfer, ital., 2. H. 16. J.190 
253 Fabeltier, ital., 17. J.250 

Möbel, Einrichtungsgegenstände und Textilien 
257 Klavierbankerl, Bezug; bunte Stickerei, Wolle-Petit- . 

point, Schloß in Parklandschaft.250 
258 Garnitur, Gestell in Eichenholz, Bezüge aus grünem 

Seidendamast .600 
259 Vier Empiresessel, um 1825   300 
260 Ohrenfauteuil, Anf. 18. J.200 
261 Armstuhl, Bezug Tapisseriereste .450 
262 Hochlehniger Stuhl, 2. H. 17. J.110 
263 Zwei Bauernsessel, Alpenländisch, Anf. 18. J.120 
264 Hochlehniger Ohrenfauteuil.150 
265 Deckelkassette, Renaissancestil.220 
273 Rokokotischchen aus gebeiztem Nußholz .70 
274 iLadenkästchen aus schwarzem Holz.40 
276 Vitrinenschränkchen, 19. J.35 
277 Schweizer Musikwerk von J. H. Heller in Bern ... 70 
278 Kleines, eintüriges Schränkchen, alpenl., 2. H. 17. J. . 60 
280 Zwei Sessel mit geschnitztem Gestell.75 
282 Paravent, um 1835   400 
283 Armstuhl in Petit-point-Stickerei.400 
284 Desgl, .400 
285 Tapisserie, Diana, mit Bogen und Blume in den Hän¬ 

den, in Landschaft stehend.1250 
287 Tapisserie, Minerva, in Baumlandschaft, französ., um 

1700  1250 
288 Ein Paar Spätempirefauteuils, um 1825 . 700 
290 Empirehocker .160 
291 Großer, ausziehbarer Speisezimmertisch.250 
292 Fünf Sessel, um 1845 . 160 
296 Deckelkassette aus schwarz gebeiztem Holz.100 
297 Biedermeier-Glockenzug, um 1840 . 28 
298 Zwei Zierpolster aus Samt und Seide.70 
299 .Sitzpolster für eine Bank aus rotem Seidensamt ... 120 
301 Biedermeier-Klingelzug.50 
304 Rauchmantel aus Seidenbrokat, Ende 18. J.200 

(Schluß in der nächsten Nummer.) 


